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Σχέδιο Ανάπτυξης Ταλέντων ηλικίας 12-14 χρονών 

με στόχο τις διεθνείς διακρίσεις με ισχύ από 1/1/2016 

(Αναθεώρηση Σχεδίου ημερ. 15/11/2010) 

(ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΗΜΕΡ. 10/9/2020) 

 

Σχέδιο Ανάπτυξης Ταλέντων 

Το Σχέδιο Ανάπτυξης Ταλέντων ηλικίας 12-14 χρονών για το έτος 2020  διαφοροποιείται 
μόνον για φέτος στο σημείο 3 (όροι και προϋποθέσεις του σχεδίου) ως ακολούθως: 

Οι ημερομηνίες που θα είναι το «cut off» για την παγκύπρια κατάταξη και ένταξη στο 
πρόγραμμα είναι η 1 Ιανουαρίου και 1 Σεπτεμβρίου 2020.  Σε περίπτωση ισοβαθμίας 
μεταξύ αθλητών θα παραχωρείται εξίσου εκτός αν το Δ.Σ. της ΟΑΚ αποφασίσει 
διαφορετικά. 

 

Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Με βάση την εκάστοτε ετήσια επιχορήγηση του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ) το 
Δ.Σ. της ΟΑΚ στη συνεδρία του ημερ. 13/12/2012 ενέκρινε, με τους πιο κάτω όρους και 
προϋποθέσεις, τη διάθεση του κονδυλίου για το Σχέδιο Ανάπτυξης Ταλέντων.   

 

Β. ΣΚΟΠΟΣ 

Ο σκοπός του εν λόγω Σχεδίου είναι η ανάπτυξη ταλαντούχων αντισφαιριστών στις κατηγορίες 
ηλικιών κάτω των 12 και 14 χρονών με στόχο τις διεθνείς διακρίσεις με την παροχή ειδικών 
οικονομικών κινήτρων για τις συμμετοχές τους σε διεθνή πρωταθλήματα μόνο της Ευρωπαϊκής 
Ομοσπονδίας (Tennis Europe under 12 and 14 years) τα οποία διοργανώνονται εκτός 
Κύπρου. 

 

 

Γ. ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΧΕΔΙΟΥ 

Με βάση την επιχορήγηση του ΚΟΑ για το 2018 η οικονομική βοήθεια που θα παραχωρείται σε 
δικαιούχους αθλητές (αγόρια και κορίτσια) που συμμετέχουν σε πρωταθλήματα της Tennis 
Europe U12 και U14 έχει ως ακολούθως για το 2018: 

 



Page 2 of 2 
 

Ι.  Για την περίοδο 1 Ιανουαρίου-30 Ιουνίου. 

No. 1 κάτω των 14 ετών  Χ 2 (1 Αγόρι & 1 Κορίτσι) €1083  

No. 2 κάτω των 14 ετών  Χ 2 (1 Αγόρι & 1 Κορίτσι) €  826 

No. 1 κάτω των 12 ετών  Χ 2 (1 Αγόρι & 1 Κορίτσι) €  641 

ΙΙ. Το ίδιο ποσό θα παραχωρείται και για την περίοδο 1 Ιουλίου-31 Δεκεμβρίου, 2020. 

Με τις ίδιες αρχές το Σχέδιο θα λειτουργεί και στον επόμενο χρόνο εκτός αν το Δ.Σ. της ΟΑΚ 
αποφασίσει διαφορετικά. 

 

Δ.  ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 

1.  Η διάρκεια του Σχεδίου είναι 12 μήνες, με έναρξη την 1 Ιανουαρίου και λήξη την 31 
Δεκεμβρίου κάθε χρόνου. 

2.  Θα λαμβάνεται υπόψη η παγκύπρια κατάταξη των αθλητών. 

3.  Οι ημερομηνίες που θα είναι το «cut off» για την παγκύπρια κατάταξη και ένταξη στο 
πρόγραμμα είναι η 1 Ιανουαρίου και 1 Ιουλίου κάθε χρόνου.  Σε περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ 
αθλητών θα παραχωρείται εξίσου εκτός αν το Δ.Σ. της ΟΑΚ αποφασίσει διαφορετικά . 

4.  Αθλητής που εμπίπτει στο Σχέδιο στο πρώτο εξάμηνο μιας χρονιάς μπορεί να χρησιμοποιήσει 
το ποσό που του αναλογεί για ταξίδι το δεύτερο εξάμηνο της ίδιας χρονιάς. 

5.  Αθλητής που εμπίπτει στα κριτήρια του Σχεδίου και στα 2 εξάμηνα της ίδιας χρονιάς μπορεί 
να συμμετάσχει σε 2 πρωταθλήματα που είναι συνεχόμενα στην ίδια χώρα κατά το δεύτερο 
εξάμηνο της χρονιάς εκείνης. 

6.  Η οικονομική βοήθεια παραχωρείται σ’ ένα αθλητή μόνο υπό την προϋπόθεση ότι θα 
υποβάλει στην ΟΑΚ εντός 7 ημερών από την ημερομηνία επιστροφής του λεπτομέρειες για την 
κλήρωση του πρωταθλήματος στο οποίο έχει συμμετάσχει και το αεροπορικό εισιτήριο μαζί με 
τις σχετικές αποδείξεις. 

7.  Το Δ.Σ. της ΟΑΚ έχει την εξουσία να τροποποιεί τις πρόνοιες του Σχεδίου έχοντας υπόψη και 
την σχετική επιχορήγηση του ΚΟΑ. 

 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΕΩΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

 

Σεπτέμβριος 2020  

 


